
 

 

2015.6.27 北美托福考试真题回忆及点评（小站版） 

 

S1: 有时人们在公共场合行为不礼貌的，描述一个你认为不礼貌的行为，这

行为为什么让你讨厌。 

 思路点评：  

Asking others about their age. 因为这是别人的隐私，随便询问别人会让

人不知道该如何回答,感到尴尬 feel embarrassed 

 

S2: 政府该确保有才能的孩子拥有其他孩子没有的机会，你同意吗？Why？ 

思路点评： 

Disagree. 因为保证孩子们有同等的接受教育和发展的机会是政府的职责，

偏袒有才能的孩子会导致社会不公平问题 social inequality，容易引发社会

冲突 cause social conflicts 

 

S3: 学校要在图书馆最顶层给研究生设置 Study booths,  

    Speak: 女的赞同， 1) 给学生方便，2) 安静的环境， 不会被打扰 3) 

研究生有些任务是要独立研究的，需要安静 

 题目：讲出女孩的观点，和她的理由 

思路点评： 

The woman holds a positive view towards the decision. 

1) bring convenience 2) create quiet environment, leaving 



 

 

postgraduates undisturbed 3) postgraduates need some quiet to 

do independent researches  

 

S4: 有些动物雌雄长相不同，对种族繁殖，hunting 等有好处 

Lecture: 给了一种鸟的例子，说因为 dimorphisim: 长相区别，雌的可以不

被发现地生殖保护孩子，还有 dull grey color is good for hiding 

Question: how does lecture illustrates dimorphisim (长相区别) 

思路点评： 

The lecture illustrates dimorphisim by giving an example of a kind of 

bird. Because of dimorphisim, female birds can give birth to children 

without being seen and thereby protect their children. 

 

S5: 男的在律师所实习，买了西服但熨斗衣服有问题，从没用过熨斗， 

办法：1. 每天早上用他室友的，2：use laundry service, he is not sure 

Question: what is problem, and two solutions? 

思路点评： 

The man has a problem that … There’re 2 solutions to solve out the 

problem. The 1st one is to …，the 2nd one is to ... Personally speaking, 

I suggest the man to … because … 

 

 

S6: example: it is better to have different skilled people combined in 



 

 

a team than having one man with all the required skills 

Advantages 1 找一些不同才能的人容易，但找个什么都会的人难 

            2 in teamwork, members can easily find and fix mistakes  

Question: talk about two advantages of teamwork using example 

given 

思路点评： 

教授讨论了 teamwork 的两个好处。第一是 it’s easy to find people 

with different skills but it’s difficult to find one man with all the 

required skills … 第二是 in teamwork, members can easily find and 

fix mistakes 

 

综合写作： 

passage: 美国加拿大边境上的五湖区建造 turbine 

好处：1. 造就 job opportunity there, 提升当地经济  

2. 湖水不咸的，不会腐蚀 turbine 设备 

3. 可以减少对引用水的滥用 

Lecture: 反驳   1. 建造发电厂要很多投资，不利于经济  

                2. 虽然不会被湖水腐蚀，但湖水会易结冰，crack the 

turbines 

                3. 如果发生漏油事件，污染湖水 

思路点评：Passage 的三个理由和 Lecture 的三个反驳理由都很清楚，两者

第一点围绕经济展开解释和反驳；第二点围绕湖水对 turbines 的破坏性展



 

 

开解释和反驳；第三点围绕水污染问题展开解释和反驳。 

 

独立写作： 

观点：People are spending more time than they should on 

social media and sending message to each other. 

同不同意观点，为什么？ 

思路点评： 

同意。 

主体段 1：比起面对面交流 communicate face to face，网络沟通 internet 

chat 占据了人们更多的交流时间。 

主体段 2：比起选择读书，看报等传统阅读方式，更多的人选择从网上获得

感兴趣的信息 obtain the information they are interested in from the 

internet 

让步段：当然了，也有一些人开始有意识地减少对 social media 的依赖，

而更多地回归传统简单的生活。但这样的人只是少数，大部分人的确都在

social media 上花了更多的时间。 

结尾段：简单总结上述分论点理由+再次重申观点 


